12 февраля 2006

Пресс-релиз «Летняя школа бизнес - информатики в Ирландии ».

             Факультет Бизнес- информатики  Государственного Университета – Высшей школы экономики совместно с компанией "Students International" организуют летнюю школу бизнес-информатики в Ирландии и приглашают студентов и учащихся  принять  в ней участие весной 2006 года.
          Если тебе от 14 лет и ты полон решительности, считаешь, что инновационные технологии – твой удел, то этот шанс упускать нельзя. 

Что такое летняя школа бизнес-информатики в Ирландии?
- изучение английского языка в лингвистическом центре Centre of English Studies (Дублин), являющимся лидером среди языковых центров Ирландии; 

- увлекательное освоение современных компьютерных и Internet технологий совместно с New Image College of Graphic Design, колледжем по подготовке специалистов в области графического и web дизайна; 

- прекрасный познавательный отдых в одной из лучших стран мира. 
Существует две программы. Первая – для подростков 14-17 лет с 20 марта по 2 апреля 2006 года. Вторая – для студентов старше 18 лет с 29 апреля по 13 мая 2006 года (в итоге – по две недели). 
 В программе: 20 уроков в неделю английского и 10 уроков в неделю  изучение web-дизайна. Окончание курса ознаменуется получением сертификата. Кроме учебы,  участникам летней школы предложат две экскурсии (по воскресеньям).  

Беспокоиться о безопасности своих чад родителям не придется. Преподаватели  ГУ-ВШЭ будут сопровождать их повсюду. Проживание в семье, в комнате на двоих  должно помочь совместить приятное с полезным.  

Для участия в программе летней школы бизнес-информатики  необходимо зарегистрироваться на сайте 
http://bi-summerschool.hse.ru/anketai.htm до 1 марта 2006г. 
Телефоны для справок: 
(095) 111-24-57 
8 901 512-98-42 
956-15-76
E-mail: summerschool@hse.ru
